

環境、安全與健康政策

伊頓致力於盡可能減少我們的業務和產品對我們業務開展所在地所造成的環境影響，並不斷提高我們的環境、健康與安全 (EHS) 績效，每位員工都有責任遵守這一 EHS 政策。

為此，伊頓在全球運用了針對道德、能耗和水消耗、廢物產生、產品品質、員工安全等方面的標準實踐。我們在以下方面為 EHS 工作提供了專門指導：



EHS 管理系統

伊頓由 MESH (環境、安全、保安及健康管理) 指導，這是個全球部署的統一系統，將現有計畫整合為一個綜合管理系統，世界各地的所有伊頓工廠全都致力於實現一致目標、運用相同指標、制定改進目標，以及確定並分享最佳實踐，最重要的是，MESH 將 EHS 從一系列孤立的活動提升為伊頓全體員工所共有的責任，MESH 還經過設計，符合 ISO 14001 和 OHSAS 18001/ISO 45001 等國際標準。



健康、安全與保安

安全工作是伊頓就業的條件，我們的目標是為全體員工、承包商和訪客提供可靠安全的工作環境。伊頓致力於滿足或超越伊頓道德與合規政策規定的監管和公司要求，並致力於打造「零事故安全文化」，透過實施 MESH 來不斷提高健康和安績。安全規則適用於在伊頓地點執行活動的所有協力廠商，包括供應商、臨時工、承包商、合作夥伴、訪客和所有其他非伊頓員工。



永續性產品

我們的業務致力於創造創新的產品和流程，協助客戶、供應商和消費者提高能源效率、減少排放、並保護健康和安，我們致力於透過包括環境設計 (DfE) 和生命週期評估 (LCA) 在內的各種計畫不斷改進，這些科學流程可以識別產品在整個生命週期中的環境因素和潛在影響。



透明化

提高我們 EHS 績效的透明性使伊頓成為一家更強大、更能永續經營的公司，我們致力於衡量、審查和報告績效，並透過公司年報 / 可持續性報告以及 Eaton.com 網站向大眾報告，並與向大眾收集和傳播 EHS 及其他可持續性資料的組織合作。



環境可持續性

我們致力於儘量減少運營對空氣、水和土地造成的排放，伊頓高層領導委員會推動可持續性策略、最佳化我們的資源，並確保我們專注於對客戶、投資者、社區和員工最重要的環境風險和機遇，我們制定減少環境影響的目標，衡量、審查並向大眾報告進展情況。

伊頓支持集體行動，在減少全球溫室氣體 (GHG) 的排放量，以應對氣候變化的風險，我們運用全球報告倡議組織制定的指導方針，制定了減少全球能耗和碳排放量的年度目標，進展情況將由協力廠商審核並向大眾報告。



業務整合

我們將 EHS 整合到伊頓業務體系 (EBS) 的所有階段，透過整合的運營系統，為伊頓提供高性能文化的基礎。EBS 包括用於開展業務並持續測量、評估和提高績效的核心價值觀、政策和流程，EHS 卓越是我們所有業務策略的組成部分，我們會在決策過程中考慮相關利益方的期望。



利益相關者

伊頓致力於將利益相關者參與作為我們可持續性工作的重要一環，與我們的員工、投資者、客戶、供應商、政府、當地社區等進行定期的公開對話，使我們能夠於重要的問題達成共識，並共同努力實現最高水準的環境和安績。



社區

我們致力於在對環境負責的安全工作場所製造動力管理產品和解決方案，也參與世界各地的當地和政府倡議活動，提高生活和工作所在社區的生活品質，並為之做出貢獻。



合規

我們致力於滿足或超越伊頓《道德與合規政策》規定的監管和公司要求，並致力於打造「零事故意識」，透過實施 MESH 來不斷提高我們的績。



供應鏈

伊頓認識到供應鏈在我們自己的可持續性績中的意義，並在管理排放、改善安和提高效率等重要問題上與供應商進行策略合作，我們的治理過程進一步確保供應商在道德行為、合規性、環境責任和減少足跡方面保持著與我們相同的價值觀。



員工

針對 EHS 問題、計畫和績，我們承諾提高對其的認識、鼓勵參與並為全體員工提供適當的培訓和教育。



緊急應變準備 / 緊急應變計畫

伊頓的 MESH 計畫提供確認重要 EHS 風險和影響、開發運營控制、制定應急回應和應急計畫的流程，伊頓工廠提供計畫、設備和現場事故培訓，我們的員工與當地社區安全單位合作，共同準備聯合回應。



Powering Business Worldwide

伊頓環境、健康和安高級副總裁負責實施 EHS 政策。伊頓董事會治理委員會對我們與股東、員工、客戶、競爭對手、供應商和我們經營所在社區的關係方面之重大公共政策進行監督，包括 EHS 疑慮在內，伊頓 EHS 政策對這些問題進行了詳細闡述。